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DPL. Ref: 12/2020 
 

VAT LOTTERY RESULTS 
 
This lottery, dated 15th December 2020, covers receipts issued between 1st and   30th 

November 2020. 

 

ID Winner Receipt Value Win Value 

408171M €35.91 €3,591.00 

166161M €20.39 €2,039.00 

629241M €9.73 €973.00 

15462G €3.67 €367.00 

4875M €58.49 €5,849.00 

389051M €16.51 €1,651.00 

737144M €4.10 €410.00 

245877M €93.11 €9,311.00 

148374M €1.80 €233.00 

219889M €5.62 €562.00 

230757M €78.51 €7,851.00 

154380M €5.17 €517.00 

415749M €1.15 €233.00 

566865M €11.88 €1,188.00 

166161M €17.04 €1,704.00 

75554M €9.00 €900.00 

112855M €25.90 €2,590.00 

420989M €17.76 €1,776.00 

476237M €8.60 €860.00 

791558M €11.40 €1,140.00 

436075M €9.25 €925.00 

115953M €9.68 €968.00 

122356M €0.79 €233.00 

551965M €13.90 €1,390.00 

492565M €3.00 €300.00 

917650M €72.45 €7,245.00 
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326575M €13.25 €1,325.00 

20349M €7.97 €797.00 

554361M €1.91 €233.00 

551255M €22.00 €2,200.00 

 

 

 

The next VAT fiscal receipt lottery, both for cash register and manual fiscal receipts, 

will be drawn on 15th JANUARY 2021 and only receipts issued in DECEMBER 2020 

can participate. These receipts must be received by NOON of MONDAY 11th 

JANUARY 2021 and must be sent to the Fiscal Receipts Lottery, P.O. Box 288, 

Valletta. TEL: 21224435 / 21238087.  

 
Participants must write their Name & Surname, I.D. Card Number (it is important to 
include the letter) & if possible telephone number on each reverse side of each 
receipt. 
 

The general public is invited to come and view the drawing of the VAT Receipts 

Lottery held at Public Lotto Stores, Wied il-Kbir, Qormi from 8.15am onwards. 


